
 
 

  نيشابورمديريت آموزش و پرورش شهرستان                   بسمه تعالي                                                                             
  10/98/     تاريخ امتحان:                                               دوازدهم رياضيكلاس :                                                                       3هندسه سوالات امتحاني درس : 

  قيقهد70  مدت امتحان :                                                            ساعت امتحان :                                                                           نام و نام خانوادگي :                     
 امام حسين (ع) دبيرستان                    

بار م ر  ش
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5/0  
  
  
  

                               درستي و نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد.                                                         

�3ماتريس الف)    1
3   معكوس پذير است؟ �3

2يك ماتريس  �اگر  ب)     × |�|و    2 = ���2باشد، آنگاه  3 = 6.  
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  جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد.  1

  سانتي متر باشند برابر ......................... 23به فاصله  �الف) مكان هندسي نقاطي كه از خط 

�2ب) شعاع دايره  + �2 + 2� − 4� − 4 =                              برابر ...................... است.   0

2  

5/0  
�اگر    = �1 3

2 5
	�و  � = �1 2

3 5
  كدام است؟ 	، آنگاه جمع درايه هاي ماتريس   �

  -9د)                             -1ج)                                   1ب)                                  7الف) 

3  

�اگر   5/1 = [
 − �و  3×3[� = 
���و   ����3×3 = �� − 
,     
 < �
 + �,      
 ≥ �حاصل  � +   4  را بيابيد. �
  

   5/1  
��اگر  �� �� = �1 11 1�5

  را بيابيد. dو  cو  bو  �مقادير  
5  

1  
�3×��3اگر  =   را بيابيد. �1��5�2−��حاصل  2−

  

6  

2ماتريس  Aاگر   2 ×   را در معادله ماتريس زير بيابيد. A.باشد  2

  �4 3
2 1

� � �5 2
3 1

� = � 3 0−1 2
�.  

  

7  

       دستگاه زير جواب ندارد؟ �چه مقاديري از به ازاي   5/1

�(� − 1)� + 3� = � + 3
� + �� + 1� � = 2�      

                                       

8   

 محل مهر آموزشگاه

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



   سانتي متر است؟(بحث كنيد)3به فاصله  Aوجود دارد كه از  dدر صفحه مفروضند چند نقطه روي  Aو نقطه  dخط   5/1
                                                                                                    

  

9  

  5/1  
  
  
  
  
  

 5به فاصله  Cبه يك فاصله و از  Bو  Aچند نقطه در صفحه وجود دارد كه از در صفحه مفروضند  Cو  Bو  Aنقاط 
                               سانتي متر باشند.                                                     
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�اگر خط   2 = 2� − �شامل قطري از دايره باشد و دايره از نقاط  1 �و  ��1,2 شعاع و مركز دايره  بگذرد، ��3,0
  را بيابيد.
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  را تعيين كنيد:وضعيت دو دايره زير   75/1

                                                                   �2 + �2 − 2� = �2 و      4 + �� − 1�2 = 1     
 

12  

75/1  

� معادله دايره اي را بنويسيد كه مركز آن  � 4−1
�3باشد و به روي خط  � − 4� =   جدا كند. 8وتري به طول   1

 

13  

2  

�معادله خطوط مماسي كه از   �3
2

�2به دايره   � + �2 − 2� + 4� =   رسم مي شوند را بنويسيد.  15

  

14  

                                                        دكتر مهدوي پور        باشيد   و سربلند موفق                                                                                            20
  جمع نمره
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